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Мета: виявити рівень знань та умінь дітей: 

- про довгі та короткі слова; 

- вміння ділити слова на склади; 

- про голосні та приголосні звуки; 

- вміння добирати слова на заданий звук; 

- вміння робити звуковий аналіз двофонемних та трифонемних слів за 

допомогою фішок; 

- вміння читати склади; 

- вміння складати речення до заданих схем. 

Матеріал: лист від діда Грамотія, роздавальний матеріал для звуко-

буквенного аналізу, коректурні таблиці «Грамотійко», дидактичні ігри: «Звук 

перший визначай в хатинки розселяй», «Склади речення», «Продовж слово», 

«Скільки складів у слові?», картина «Прийшла весна». 

Хід заняття 

І. Організаційний момент. 

 Доброго ранку, сонечку ясному! 

 Доброго ранку, садочку прекрасному! 

 Доброго ранку у небі пташки! 

 Доброго ранку, малі дітлашки! 

 
Діти, сьогодні я отримала лист для вашої групи від діда Грамотія. Ви знаєте 

його? 

Як все гадаєте, хто це ? (письменна, грамотна людина, книголюб). Я його 

зараз вам прочитаю. 

Дорогі діти! 

 Пише вам дід Грамотій з країни АБВГДейки. До мене дійшли 

відомості, що ви дуже допитливі хлопчики і дівчатка. Я приготував для вас 

подарунок та заховав у груповій кімнаті. Виконаєте мої завдання і знайдете 

його, а в цьому вам допоможе мапа «Подорожі і завдань по країні 

АБВГДейці» 

Бажаю успіху ! 

Дід Грамотій. 
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Діти, вам цікаво дізнатися, що приготував дід Грамотій? Ви готові здійснити 

уявну подорож і виконати завдання ? 

 В країну цю ми можемо дістатися на потязі «Звуковий потяг». 

 Перший звук в слові визначай, місце в потязі обирай (діти виконують 

завдання і отримують квиток на потяг). 

 

 
 В потяг звуковий сідаймо, звуки чітко вимовляймо. 
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Фонетична зарядка «Впіймай звук» 

 

 
 

1 Перша зупинка «Місто звуків» 

Які ми знаємо звуки (голосні, приголосні:тверді м'які). Як ми позначаємо 

голосні? Тверді приголосні? М'які приголосні? 

 
 

 

Дид. гра «Звук перший визначай в хатинки розселяй». 
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2. Друга зупишка «Звукобуквенна» 

 
3 Третя зупинка «Незакінчених слів» 

4 Четверта зупинка «Відпочинок» 

Фізкультхвилинка «Скік та скок» 

 

 
Як ви гадаєте, що там може бути за подарунок?  (відповіді дітей). 
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5 Пʼята зупинка «Озеро складів» 

Щоб перейти озеро потрібно поділити слова на склади. 

Дид. гра «Скільки складів у слові?» 

 
6 Шоста зупинка «Гра слів» 

 

 
Щоб гору подолати потрібно речення за схемою складати. 

Дид. гра «Склади речення» 
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7.Сьома зупинка «Дерево слів» 

 

 
 

Коректурні таблиці «Грамотійко» 
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Діти, подивіться, що це? (скринька). Давайте подивимось що там заховано? 

Чому дід Грамотій підготував вам такий подарунок? (відповіді дітей). Ну що, 

вам сподобалася наша подорож? (відповіді дітей). Знання - це золото. Хто 

гарні знання має, той буде завжди багатим. 

 


